RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @NIUJB
A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C P\ LJ p Q)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 Flat washer 6 8 8
2 Spring washer 6 8 8
3 Nut M8-N 8
4 Rubber sleeve 2
5 Nut M6 2
6 Spring washer 6 6 2
7 Flat washer 6 6 2
8 Hoop bracket 1
9 Tank hoop 1
10 Hexagon bolt M8x25 13
11 Return mechanism 5 !
12 Nut M12 2
13 Flat washer 12 2
14 Bearing HK202620 1
15 Return mechanism 4 1
16 2456016 Cremallera Niwa ROLNW-641 1
17 Hexagon bolt M12X50 1
18 Side frame 1
19 Hexagon socket bolt M8X50 2
20 Hexagon bolt M8%30 4
21 2456021 Polea tensora Niwa ROLNW-641 1
22 Flat washer M8 1
23 2456023 Polea de eje excentrico Niwa ROLNW-641 1
24 Flat key 6X25 1
25 Hexagon socket bolt M8X25 3
26 Drum gearbox parts 1
27 Hexagon bolt M8x35 2
28 Tensioner pulley bolt 1
29 Drum assy 1
30 Nut M8 8
31 Axis card 6 40 1
32 Drum connecting plate 1
33 Bearing 6008 1
34 Mud scraping board 1
35 Pipe bracket 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién . . N
P para Bosa / WMG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @N"—Lla

B General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién WmG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641

Py
@
b
o
o
7]

Cod. Rumbo Descripcion
Hexagon bolt M8%30
Flat washer M8
Hexagon bolt M8%x25
Nut M8
Rear support plate
2456116 Rodamiento Niwa FB204 ROLNW-641
2456117 Rodillo trasero Niwa ROLNW-641
Mud scraping board
Nut M8
Flat washer 6 8
Circlip 6 20
Hexagon bolt M8x35

© 0N O U~ WN R

=
o

=
=
P NO O R EFPNDNDDMOOWDND-SN

[N
N

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WMG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4



RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @NIW3

C General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién |G . 5 -
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 Hexagon bolt M8x16 16
2 Fan baffle 1
3 Fan 1
4 Belt A20 1
5 2456304 Polea Motor Hidrostatico Niwa ROLNW-641 1
6 Flat key 5X30 1
7 Hexagon bolt M8x110 2
8 Hexagon bolt M8x45 2
9 Hexagon socket bolt M6x20 1
10 Hexagon socket bolt M6X10 1
11 2456211 Hydraulic pump (HYDRO-GEAR) 1
12 2456312 Cable control avance Niwa ROLNW-641 1
13 Hexagon bolt M6X20 4
14 2456314 Palanca de acelerador Niwa ROLNW-641 1
15 2456315 Cable acelerador / vibracion Nwa ROLNW-641 1
16 Seal plate 1
17 Hexagon bolt M12x30 2
18 Nut M12 1
19 Flat washer 6 12 1
20 Reversing handle 1
21 Lifting frame 1
22 Upper handle 1
23 Bolt M12X50 1
24 Handle grip 2
25 Hexagon bolt M8x40 1
26 Reversing joint 1
27 Hexagon bolt M8x25 5
28 Flat key 8X20 1
29 Nut M6 2
30 Bolt M8X40 1
31 Bearing M8 2
32 2456332 Rueda dentada Niwa ROLNW-641 1
33 Circlip 6 25 1
34 Clutch shaft assembly 1
35 Hexagon bolt M8%30 10
36 Return mechanism (Optional ) 1
37 Bearing M6 2
38 2456338 Caja de engranajes Niwa ROLNW-641 1
39 2456339 Manija ajuste manillar ROLNW-641 1
40 Cable setting plate 1
41 Hexagon bolt M8x35 4
42 2456342 Embrague Niwa ROLNW-641 1
43 Flat key 5X20 1
44 Flat washer M8 1
45 Belt 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién W|G-R-U-P

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6



GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WMG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 7



RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @N"—Lla

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 2456411 Buje de goma Niwa ROLNW-641 1
2 Hexagon bolt M8x45 4
3 2456412 |Engranaje de eje Niwa ROLNW-641 | 1
4 Flat key 5X30 1
5 2456414 Junta de motor Niwa 15mm 1
6 Nut M8 8
7 Engine 1
8 Engine base 4
9 Flat washer @8 4
10 Hexagon socket bolt M8X45 1
11 2456311 Tanque Agua Rodillo ROLNW-641

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - -
WG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @NIUJB

E Conjunto de polea tensora (A021)

Pagina 8



GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién WmG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @Nlu.la

Descripcién Pcs.

Ref. Cod. Rumbo
1 Circlip 6 20 1
2456102 Polea tensora Niwa ROLNW-641 1
3 Bearing 6204 1

Pagina 9



4 Hole retainer 6 47
5 2456105 Buje de polea tensora Niwa ROLNW-641 1
GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién ~ -
WG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @NIW3

E Transmision (A026)

Pagina 10



GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién WmG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @NIUJB

Descripcién Pcs.

Ref. Cod. Rumbo
1 Circlip 6 25 1
2456002 Rueda dentada Niwa ROLNW-641 1
3 Flat key 8X20 1

Pagina 11



4 Bearing 6005 3
5 Hole retainer 6 47 1
6 2456006 Buje de conexion de engranaje pequefio Niwa ROLNW-641 1
7 2456007 Engranaje pequefio Niwa ROLNW-641 1
GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - -
WG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @NIUJB

F Rodillo (A029)

Pagina 12



GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién ®mG-R-U-P-O
3 g P.

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @NIUJB

Descripcién Pcs.

Ref. Cod. Rumbo
1 Nut M8-N 8
Spring washer 6 8 8
3 Flat washer 6 8 8

Pagina 13



4 2456302 Caja de engranajes Niwa ROLNW-641 1
5 Bearing cover 1
6 2456306 Reten de aceite 35x72x8 Niwa ROLNW-641 1
7 2456307 Rodamiento 6308-2Z Niwa ROLNW-641 2
8 Hole retainer 6 90 2
9 2456301 Manchon de acople Niwa ROLNW-641 2
10 Dustproof cover 2
11 2456111 Eje del tambor Niwa ROLNW-641 1
12 Hexagon socket bolt M12x40 2
13 2156313 Bloque excentrico Niwa ROLNW-641 2
14 Spring washer 6 12 2
15 Drum 1
16 Bearing cover 1
17 Nylon cap 1
18 Hexagon bolt M8x30 16
GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - . 5 -
WG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641

G Caja de cambio del rodillo (A029-4)

Pagina 14



GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién |G . —
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 DNIW3

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
Hexagon bolt M8x30 5
Drum gearbox cover 1
1

3 Circlip 6 55

Pagina 15



4 Bearing 6011

5 Flat key 10X15

6 Drum gear gasket

7 Drum big gear

8 Circlip 6 70

9 Bearing 6014

10 Drum gearbox house

11 Drum gearbox connecting plate

PR R R PR R R

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién ®mG-R-U-P-O
3 g P.

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @NIW3

H Embrague (C034)

Pagina 16



GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G Q U p O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.
RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @NIUJB

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.

1 2456415 Engranaje del eje Niwa ROLNW-641

Pagina 17



2456416 Chaveta plana Niwa ROLNW-641

2456417 Polea chica Niwa ROLNW-641

Hexagon socket bolt M8x16
Lift ring 2

Bearing 6006

Clutch shaft

Clutch cylinder

Hole retainer 6 55

© 0o N O~ W N
NP P NDNMNN PP

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién ®mG-R-U-P-O
3 g P.

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @Nlu.la

H Caja y transmision (C038)

Pagina 18



GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién ®mG-R-U-P-O
3 g P.

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

RODILLO COMPACTADOR ROLNW-641 @NILI.IB

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
Hexagon socket bolt M8X25 5
Spring washer 6 8 5
2

3 Circlip 6 25

Pagina 19



4
5
6
7 2456216
8
9
10 2456217

12 2456218
13 2156219

15 2456220

19 2456221

24 2456222

Bearing 6005

Gearbox cover

Hole retainer ¢ 47

Engranaje primario Niwa ROLNW-641
Bearing NJ203EM

Driven shaft gear

Engranaje secundario Niwa ROLNW-641
Pin

Junta de papel Niwa ROLNW-641

Pifion de caja Niwa ROLNW-641

Flat key 5X20

Rueda dentada grande Niwa ROLNW-641
Bearing 6004

Gearbox house

Circlip 6 17

Engranaje chico Niwg ROLNW-641

Hole retainer 6 55

Bearing 6006

Circlip 6 30

Flat key 4X16

Eje de engranaje chico Niwa ROLNW-641
Hydrostatic connecting plate

Hexagon socket bolt M8X20

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 20

WRPRPRPRPNRPRPRPRPRPEPRPREPRPNRLPRERERERANRSN

RUMBO



